

**PROGRAM NAME: ALL MEDIA COVERAGES OF FREE EYE
TREATMENT OF DHAKA AHSANIA MISSION HEALTH SECTOR
URBAN PRIMARY HEALTHCARE SERVICES PROJECT:**

1)



1 December, 2020.

- 1.
2. /
3. রাজধানী

হাজারীবাগে বিনামূল্যে চোখের চিকিৎসা

অনলাইন ডেস্ক :: online-desk
১২:৪৯, ০১ ডিসেম্বর, ২০২০



ঢাকা আহুনিয়া মিশন স্বাস্থ্য সেক্টর পরিচালিত আরবান প্রাইমারী হেলথ কেয়ার সার্ভিসেস ডেলিভারী প্রকল্প-২য় পর্যায়, ডিএসসিসি, পার্টনারশিপ এরিয়া-৩ এবং বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের উদ্যোগে সম্প্রতি বিনামূল্যে চক্ষু চিকিৎসা ক্যাম্পের আয়োজন করা হয়। ক্যাম্পটি রাজধানীর নগর মাতৃসদন হাজারীবাগে পর্যন্ত অনুষ্ঠিত হয়।

ক্যাম্পটিতে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের মেডিকেল অফিসার ডা. হাসা জাওয়াদ রোগী দেখেন। ক্যাম্পটির মাধ্যমে নারী, পুরুষ ও শিশুসহ মোট ১০৩ জনকে সেবা দেয়া হয়। এসব রোগীদের মধ্যে থেকে প্রয়োজন অনুসারে স্বল্পমূল্যে ও অতিদরিদ্রদেরকে বিনামূল্যে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতাল ছানি অপারেশনের সুযোগ দেওয়া হবে। কালুণগরের বাসিন্দা মোছা. ফজিলা বেগম আজকের ক্যাম্পটিতে তার চোখ দেখান।

ফজিলা বেগম জানান, এই ক্যাম্প না আসলে আমি জানতাম না আমার চোখে ছানি পড়েছে। বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতাল একজন রোগীর ছানি অপারেশনের দায়িত্ব নেন। তিনি বলেন আমরা মত হত দরিদ্র পরিবারের পক্ষে এই ছানি অপারেশন সম্ভব না। এই ক্যাম্পের মাধ্যমে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালে ফ্রি ছানি অপারেশন সুযোগ করে দেওয়ায় তিনি সবাইকে ধন্যবাদ জানান।

ক্যাম্পটি সুষ্ঠুভাবে পরিচালনায় সার্বিকভাবে সহযোগিতা করেন ডাম স্বাস্থ্য সেক্টর ইউপিএইচসিএসডিপি-২য়, ডিএসসিসি পিএ-৩ প্রকল্পের প্রকল্প ব্যবস্থাপক মাহফিদা দীনা রুবাইয়া, ক্লিনিক ম্যানেজার ডাঃ ইসরাত শারমিন, এমআইএস অফিসার মো. মনিরুজ্জামান এবং বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের অরগানাইজার মো. মামুন উর রশিদ, অপটেমেট্রিস্ট মো. বাদল সাহা শোভন, সহকারী ক্যাম্প কো-অর্ডিনেটর মো. বোরহান উদ্দিন।

<https://www.alokitobangladesh.com/capital/25674/%E0%A6%B9%E0%A6%BE%E0%A6%9C%E0%A6%BE%E0%A6%B0%E0%A7%80%E0%A6%AC%E0%A6%BE%E0%A6%97%E0%A7%87-%E0%A6%AC%E0%A6%BF%E0%A6%A8%E0%A6%BE%E0%A6%AE%E0%A7%82%E0%A6%B2%E0%A7%8D%E0%A6%AF%E0%A7%87-%E0%A6%9A%E0%A7%8B%E0%A6%96%E0%A7%87%E0%A6%B0-%E0%A6%9A%E0%A6%BF%E0%A6%95%E0%A6%BF%E0%A7%8E%E0%A6%B8%E0%A6%BE>

2)

Currentnews

29 November, 2020.

হাজারীবাগে বিনামূল্যে চোখের চিকিৎসা

প্রকাশের সময়: ৭:৪৩ অপরাহ্ন - রবিবার | নভেম্বর ২৯, ২০২০

[শিরোনাম](#) / [সারা বাংলা](#) / [স্পটলাইট](#) |



currentnews

ঢাকা আহুঁছানিয়া মিশন স্বাস্থ্য সেক্টর পরিচালিত আরবান প্রাইমারী হেলথ কেয়ার সার্ভিসেস ডেলিভারী প্রকল্প-২য় পর্যায়, ডিএসসিসি, পার্টনারশিপ এরিয়া-৩ এবং বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের উদ্যোগে ২৯ নভেম্বর বিনামূল্যে চক্ষু চিকিৎসা ক্যাম্পের আয়োজন করা হয়। ক্যাম্পটি রাজধানীর নগর মাতৃসদন হাজারীবাগে সকাল ৯:৩০ হতে দুপুর ২.০০ ঘটিকা পর্যন্ত অনুষ্ঠিত হয়। ক্যাম্পটিতে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের মেডিকেল অফিসার ডাঃ হাসা জাওয়াদ রোগী দেখেন। ক্যাম্পটির মাধ্যমে নারী, পুরুষ ও শিশুসহ মোট ১০৩ জনকে সেবা দেয়া হয়। এসব রোগীদের মধ্যে থেকে প্রয়োজন অনুসারে স্বল্পমূল্যে ও অতিদরিদ্রদেরকে বিনামূল্যে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতাল ছানি অপারেশনের সুযোগ দেওয়া হবে। কালুনগরের বাসিন্দা মোছাঃ ফজিলা বেগম আজকের ক্যাম্পটিতে তার চোখ দেখান। ফজিলা বেগম জানান, এই ক্যাম্প না আসলে আমি জানতাম না আমার চোখে ছানি পড়েছে। বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতাল একজন রোগীর ছানি অপারেশনের দায়িত্ব নেন। তিনি বলেন আমরা মত হত দরিদ্র পরিবারের পক্ষে এই ছানি অপারেশন সম্ভব না। এই ক্যাম্পের মাধ্যমে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালে ফ্রি ছানি অপারেশন সুযোগ করে দেওয়ায় তিনি সবাইকে ধন্যবাদ জানান। ক্যাম্পটি সুষ্ঠুভাবে পরিচালনায় সার্বিকভাবে সহযোগিতা করেন ডাম স্বাস্থ্য সেক্টর ইউপিএইচ সিএসডিপি ডিএসসিসি পিএ-৩ প্রকল্পের প্রকল্প ব্যবস্থাপক মাহফিদা দীনা রুবাইয়া, ক্লিনিক ম্যানেজার ডাঃ ইসরাত শারমিন, এমআইএস অফিসার মোঃ মনিরুজ্জামান এবং বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের অরগানাইজার মোঃ মামুন উর রশিদ, অপটেমেট্রিস্ট মোঃ বাদল সাহা শোভন, সহকারী ক্যাম্প কো-অর্ডিনেটর মোঃ বোরহান উদ্দিন।

<https://www.currentnews.com.bd/bn/news/625839>

3)

বজ্রকণ্ঠ

- হোম
- ঢাকা
- আরবান প্রাইমারী হেলথ কেয়ার সার্ভিসেস ডেলিভারী প্রকল্প -২য় পর্যায়, ডিএসসিসি, পার্টনারশিপ এরিয়া-৩ হাজারীবাগে বিনামূল্যে চোখের চিকিৎসা

আরবান প্রাইমারী হেলথ কেয়ার সার্ভিসেস ডেলিভারী প্রকল্প -২য় পর্যায়, ডিএসসিসি, পার্টনারশিপ এরিয়া-৩ হাজারীবাগে বিনামূল্যে চোখের

চিকিৎসা

- রবিবার, ২৯ নভেম্বর ২০২০, ২১:০৬
- ২৯

Print

নিজস্ব প্রতিবেদকঃ



ঢাকা আহুনিয়া মিশন স্বাস্থ্য সেক্টর পরিচালিত আরবান প্রাইমারী হেলথ কেয়ার সার্ভিসেস ডেলিভারী প্রকল্প-২য় পর্যায়, ডিএসসিসি, পার্টনারশিপ এরিয়া-৩ এবং বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের উদ্যোগে ২৯ নভেম্বর বিনামূল্যে চক্ষু চিকিৎসা ক্যাম্পের আয়োজন করা হয়। ক্যাম্পটি রাজধানীর নগর মাতৃসদন হাজারীবাগে সকাল ৯:৩০ হতে দুপুর ২.০০ ঘটিকা পর্যন্ত অনুষ্ঠিত হয়। ক্যাম্পটিতে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের মেডিকেল অফিসার ডাঃ হাসা জাওয়াদ রোগী দেখেন। ক্যাম্পটির মাধ্যমে নারী, পুরুষ ও শিশুসহ মোট ১০৩ জনকে সেবা দেয়া হয়। এসব রোগীদের মধ্যে থেকে প্রয়োজন অনুসারে স্বল্পমূল্যে ও অতিদরিদ্রদেরকে বিনামূল্যে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতাল ছানি অপারেশনের সুযোগ দেওয়া হবে। কালুগরের বাসিন্দা মোছাঃ ফজিলা বেগম আজকের ক্যাম্পটিতে তার চোখ দেখান। ফজিলা বেগম জানান, এই ক্যাম্পে না আসলে আমি জানতাম না আমার চোখে ছানি পড়েছে। বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতাল একজন রোগীর ছানি অপারেশনের দায়িত্ব নেন। তিনি বলেন আমরা মত হত দরিদ্র পরিবারের পক্ষে এই ছানি অপারেশন সম্ভব না। এই ক্যাম্পের মাধ্যমে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালে ফ্রি ছানি অপারেশন সুযোগ করে দেওয়ায় তিনি সবাইকে ধন্যবাদ জানান। ক্যাম্পটি সৃষ্ঠভাবে পরিচালনায় সার্বিকভাবে সহযোগিতা করেন ডাম স্বাস্থ্য সেক্টর ইউপিএইচ সিএসডিপি ডিএসসিসি পিএ-৩ প্রকল্পের প্রকল্প ব্যবস্থাপক মাহফিদা দীনা রুবাইয়া, ক্লিনিক ম্যানেজার ডাঃ ইসরাত শারমিন, এমআইএস অফিসার মোঃ মনিরুজ্জামান এবং বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের অরগানাইজার মোঃ মামুন উর রশিদ, অপটেমেট্রিস্ট মোঃ বাদল সাহা শোভন, সহকারী ক্যাম্প কো-অর্ডিনেটর মোঃ বোরহান উদ্দিন।

<https://www.bojrokontho.com/54120>

4)



1. [হোম](#)
2. [বাংলাদেশ](#)
3. [বিস্তারিত](#)

ঢাকা আহ্‌ছানিয়া মিশন স্বাস্থ্য সেক্টরের বিনামূল্যে চোখের চিকিৎসা

- [বাংলাদেশ](#)



[News Desk](#)

- ৩০ নভেম্বর, ২০২০ ০০:৫৯



ঢাকা আহ্‌ছানিয়া মিশন স্বাস্থ্য সেক্টর পরিচালিত আরবান প্রাইমারী হেলথ কেয়ার সার্ভিসেস ডেলিভারী প্রকল্প-২য় পর্যায়, ডিএসসিসি, পার্টনারশিপ এরিয়া-৩ এবং বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের উদ্যোগে ২৯ নভেম্বর বিনামূল্যে চক্ষু চিকিৎসা ক্যাম্পের আয়োজন করা হয়। ক্যাম্পটি রাজধানীর নগর মাতৃসদন হাজারীবাগে সকাল ৯:৩০ হতে দুপুর ২.০০ ঘটিকা পর্যন্ত অনুষ্ঠিত হয়।

ক্যাম্পটিতে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের মেডিকেল অফিসার ডাঃ হাসা জাওয়াদ রোগী দেখেন। ক্যাম্পটির মাধ্যমে নারী, পুরুষ ও শিশুসহ মোট ১০৩ জনকে সেবা দেয়া হয়। এসব রোগীদের মধ্যে থেকে প্রয়োজন অনুসারে স্বল্পমূল্যে ও অতিদরিদ্রদেরকে বিনামূল্যে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতাল ছানি অপারেশনের সুযোগ দেওয়া হবে।

কালুঙ্গরের বাসিন্দা মোছাঃ ফজিলা বেগম আজকের ক্যাম্পটিতে তার চোখ দেখান। ফজিলা বেগম জানান, এই ক্যাম্পে না আসলে আমি জানতাম না আমার চোখে ছানি পড়েছে। বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতাল একজন রোগীর ছানি অপারেশনের দায়িত্ব নেন। তিনি বলেন আমরা মত হত দরিদ্র পরিবারের পক্ষে এই ছানি অপারেশন সম্ভব না। এই ক্যাম্পের মাধ্যমে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালে ফ্রি ছানি অপারেশন সুযোগ করে দেওয়ায় তিনি সবাইকে ধন্যবাদ জানান। ক্যাম্পটি সুষ্ঠুভাবে পরিচালনায় সার্বিকভাবে সহযোগিতা করেন ডাম স্বাস্থ্য সেক্টর ইউপিএইচ সিএসডিপি ডিএসসিসি পিএ-৩ প্রকল্পের প্রকল্প ব্যবস্থাপক মাহফিদা দীনা রুবাইয়া, ক্লিনিক ম্যানেজার ডাঃ ইসরাত শারমিন, এমআইএস অফিসার মোঃ মনিরুজ্জামান এবং বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের অরগানাইজার মোঃ মামুন উর রশিদ, অপটেমেট্রিস্ট মোঃ বাদল সাহা শোভন, সহকারী ক্যাম্প কো-অর্ডিনেটর মোঃ বোরহান উদ্দিন।

এলএবাংলাটাইমস/এলআরটি/এন

<https://www.jbanglatimes.com/news/details/bangladesh/19085>

5)



29 November, 2020.

আরবান প্রাইমারী হেলথ কেয়ার সার্ভিসেস ডেলিভারী প্রকল্প -২য় পর্যায়, ডিএসসিসি, পার্টনারশিপ এরিয়া-৩ হাজারীবাগে বিনামূল্যে চোখের চিকিৎসা

প্রকাশিতঃ ৬:২২ অপরাহ্ন, নভেম্বর ২৯, ২০২০



সংবাদ বিজ্ঞপ্তি : ঢাকা আহছানিয়া মিশন স্বাস্থ্য সেক্টর পরিচালিত আরবান প্রাইমারী হেলথ কেয়ার সার্ভিসেস ডেলিভারী প্রকল্প-২য় পর্যায়, ডিএসসিসি, পার্টনারশিপ এরিয়া-৩ এবং বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের উদ্যোগে ২৯ নভেম্বর বিনামূল্যে চক্ষু চিকিৎসা ক্যাম্পের আয়োজন করা হয়। ক্যাম্পটি রাজধানীর নগর মাতৃসদন হাজারীবাগে সকাল ৯:৩০ হতে দুপুর ২.০০ ঘটিকা পর্যন্ত অনুষ্ঠিত হয়। ক্যাম্পটিতে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের মেডিকেল অফিসার ডাঃ হাসা জাওয়াদ রোগী দেখেন। ক্যাম্পটির মাধ্যমে নারী, পুরুষ ও শিশুসহ মোট ১০৩ জনকে সেবা দেয়া হয়। এসব রোগীদের মধ্যে থেকে প্রয়োজন অনুসারে স্বল্পমূল্যে ও অতিদরিদ্রদেরকে বিনামূল্যে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতাল ছানি অপারেশনের সুযোগ দেওয়া হবে। কালুনগরের বাসিন্দা মোছাঃ ফজিলা বেগম আজকের ক্যাম্পটিতে তার চোখ দেখান। ফজিলা বেগম জানান, এই ক্যাম্পে না আসলে আমি জানতাম না আমার চোখে ছানি পড়েছে। বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতাল একজন রোগীর ছানি অপারেশনের দায়িত্ব নেন। তিনি বলেন আমরা মত হত দরিদ্র পরিবারের পক্ষে এই ছানি অপারেশন সম্ভব না। এই ক্যাম্পের মাধ্যমে বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালে ফ্রি ছানি অপারেশন সুযোগ করে দেওয়ায় তিনি সবাইকে ধন্যবাদ জানান। ক্যাম্পটি সৃষ্ঠভাবে পরিচালনায় সার্বিকভাবে সহযোগিতা করেন ডাম স্বাস্থ্য সেক্টর ইউপিএইচ সিএসডিপি ডিএসসিসি পিএ-৩ প্রকল্পের প্রকল্প ব্যবস্থাপক মাহফিদা দীনা রুবাইয়া, ক্লিনিক ম্যানেজার ডাঃ ইসরাত শারমিন, এমআইএস অফিসার মোঃ মনিরুজ্জামান এবং বাংলাদেশ আই ট্রাস্ট হাসপাতালের অরগানাইজার মোঃ মামুন উর রশিদ, অপটেমেন্ট্রিস্ট মোঃ বাদল সাহা শোভন, সহকারী ক্যাম্প কো-অর্ডিনেটর মোঃ বোরহান উদ্দিন।

<https://teknafoday.com/2020/11/29/%e0%a6%86%e0%a6%b0%e0%a6%ac%e0%a6%be%e0%a6%a8-%e0%a6%aa%e0%a7%8d%e0%a6%b0%e0%a6%be%e0%a6%87%e0%a6%ae%e0%a6%be%e0%a6%b0%e0%a7%80-%e0%a6%b9%e0%a7%87%e0%a6%b2%e0%a6%a5-%e0%a6%95%e0%a7%87%e0%a7%9f/>